



香港文匯報訊 (記者李慶全、梁靜儀) 奧斯卡影后姬蒂白蘭芝昨晚穿上黑色喱士套裝，出席名錶活動，同場出席的嘉賓還有超級名模卡洛琳娜·庫可娃、周迅、袁詠儀、吳鎮宇、蘇永康、梁漢文、伍詠薇及金巧巧等，新婚的周迅穿上黑西裝及打上煲呔，以一身中性打扮現身，而事前大會表示她會接受傳媒訪問，不過周迅到場影完相後即匆匆入場，未有停下受訪。

# 鎮宇愛兒撞爆眼 視力未康復

### 袁詠儀教子學琴 有利追女仔



吳鎮宇近日經常與兒子Feynman一齊出鏡，他指只是拍節目才與兒子一齊現身，因兒子很惜出席活動，只鍾意參加節目，要他宣傳也不配合，覺得好玩至做。日前Feynman在新西蘭撞爆眼，鎮宇表示兒子要縫針，但已康復，只是仍有些瘀血，同時又為他做了兩個視力測試，發現仍有些模糊，不知是心理上還是真的有瘀血，已買了個雞蛋為兒子去瘀。他說：「我唔想講得太嚴重令大家擔心，(太太好擔心?)作為媽媽一定擔心，個仔無近視同遠視，望左望右都好清楚，但望一啲嘢就好辛苦，唔知係心理定係唔敢用力去睇嘢。」他又稱很喜歡一起拍節目的曹格的女兒Grace，更叫她做女神。問到會否恨生女?他笑道：「如果大家引伸到呢個問題都唔否定，等天安排。」

### 蘇永康婚禮無預算

蘇永康昨晚戴頭巾及帽子，他表示因新髮型剪得太短不是太滿意。問到會否剃光頭，像其老友張衛健(Dicky)一樣?他笑指Dicky是有頭髮的，又稱十個光頭九個富，他是第九個富，還要是富甲一方。

即將舉行婚禮的他，被問到會否在婚前玩個新形象?他表示前日才要太太開會，討論結婚當晚的衣著，他會一件衫穿到尾，因為成人出騷換衫已換夠，當晚只要端莊靚得起太太便足夠，當然太太會換衫。問到婚禮可有預設budget?他說：「無budget，難得有女人肯等我九年。」他透露婚禮將於十二月二日尖沙咀假洲際酒店筵開五十圍或以上。問到聯絡了好友謝霆鋒未?他指因近日不在港，還未聯絡霆鋒，但太太就找過霆鋒的助手並答覆會出席婚禮。蘇康又主動說：「但唔好問我佢帶邊個來?」



### 連詩雅曾織手繩送男生

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 連詩雅(Shiga)前晚到銅鑼灣出席首飾品牌活動，穿上生果圖案套裙的她，手上戴上品牌的手繩，她又認為手繩是愛情的象徵，可是從未收過男生送的手繩。

Shiga表示很喜歡手繩，她說：「我睇完《星星》(韓劇《來自星星的你》)套劇之後，就鍾意吃手繩。」她謂是很遲才開始追劇，是監製推薦她看的，當時她還在想是否真的如此好看。Shiga又表示覺得手繩是愛情的象徵，更相信戴了會幸運。

問到可有男生送過給她?她表示沒有收過，但讀書時曾織過送給人。說到很多情侶都喜歡戴情侶飾物，Shiga指以前也會穿情侶裝，但現時就很少了。發現她的小腿上貼了膠布，Shiga解釋是跑步時不小心整傷的。

日前Shiga前往捧師兄周柏豪演唱會，問到何時輪到她開個唱?她自言資尚淺，不急於開個唱，而且本身超級畏高，仍未克服站在升降台上，若真的開個唱相信要預先玩十次跳樓機。她不諱言紅館是其終極目標，希望未來一、兩年能成事。

### 蕭正楠想跟家燕姐拍咀戲

香港文匯報訊 (記者李慶全) 無綫新劇《倩女失魂》昨日舉行拜神儀式，薛家燕、蕭正楠、湯盈盈及滕麗名等參與，家燕姐於劇中飾演「失魂倩女」聶小倩，故昨日一身純白飄逸造型亮相，並笑謂從影超過五十年，也是首次挑戰小倩。劇中小倩於十六歲死去，因此記憶仍停留這年紀，也鍾情年青美男子。蕭正楠表示想與她拍咀戲，家燕姐聞言即笑說：「我都想咀他，因為我喜歡後生仔，可能會傳緋聞。」不擔心黃翠如會吃醋嗎?她笑指自己真的能夠吸引年輕後生仔，這樣翠如BB應該跟她學習呢!但拍咀戲自己怎樣向男友交代?她笑說：「就是要給他有危機感，今次會要求甜蜜激情!」

蕭正楠演寧采臣一角，他以為可跟家燕姐大演感情戲，但自己卻只是她的恩公，吳若希才是跟他一對，本來他好恨與家燕姐演親熱戲，重演電影版中「水桶激咀」一幕，要是真的要拍，他表示不用向女友翠如先備案。

湯盈盈下月初為開工拍劇將

### 陳冠希化身鐵騎士賣廣告

香港文匯報訊 (記者植植) 陳冠希與牛仔褲品牌合作以皮革為素材，合力打造Chevignon X TURQUOISE LABEL privé 皮褸。

品牌特別準備了與皮褸主題非常配合的電單車作道具，騎着電單車擺甫士對陳冠希而言絕對沒問題!陳冠希扣好皮褸手袖鈕扣，騎在電單車上紮好馬步，一副整裝待發的模樣，展現時尚一面。

### 徐楓捐款修復老電影《俠女》

中央社電 兩度榮獲金馬獎影后的徐楓，響應台灣「搶救老電影」號召，捐出新台幣510萬元修復她40年前主演的《俠女》。

昨天舉行《俠女》修復啟動儀式，龍應台頒發感謝狀表揚徐楓，盛讚這是一段新舊呼應「俠女救俠女」的美麗佳話。

今年5月，徐楓主演的第一部電影《龍門客棧》經數位修復後在康城影展公開放映，獲得國際影評人熱烈迴響，海外版權銷售開出紅盤。龍應台乘勝追擊，邀請徐楓加入搶救老電影行列;徐楓也慷慨捐出修復所需經費510萬元。

徐楓表示，《俠女》開拍是47年前的事情;當獲邀要參與修復，她的心情就像回到當年開鏡取景的感覺。但這次是要把風華歲月取回，她說：「沒有導演胡金銓就沒有徐楓，參加搶救老電影不只是這部電影和我的機緣，也是拋磚引玉，希望讓更多人一起投入。」

《俠女》由導演胡金銓費時3年拍攝，在1975年榮獲康城影展技術大獎。



### 李冰冰紐約聯合國總部發言

新華社 9月23日，聯合國環境規劃署親善大使、中國演員李冰冰(下)在紐約聯合國總部舉行的聯合國氣候峰會閉幕式上發言。

為期一天的聯合國氣候峰會當天在紐約聯合國總部舉行。本次峰會由聯合國秘書長潘基文召集舉行，是有史以來規模最大的專門討論氣候變化問題的國際會議，同時也是2015年巴黎氣候大會前最重要的一次會議。